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ORIENTAÇÕES PARA A ENTREGA DA VERSÃO FINAL DO 

TRABALHO DE CURSO (TC) – 2017/1
Nos termos da Resolução CONSUP 001/2015 e da Instrução Normativa NAC/CESUC 06/2016 (especialmente o artigo 15), aprovado o TRABALHO DE CURSO (TC) e realizadas as possíveis sugestões elaboradas pela Banca, o aluno deve depositar 1 (uma) cópia de seu artigo científico finalizado, na Secretaria do CESUC, até às 20h do dia 30/06/2017, em meio físico, impresso no modo “frente e verso” em folha A4, sem qualquer tipo de encadernação ou grampo. 

As cópias da versão final devem estar com todas as páginas assinadas pelo aluno, na margem inferior.

Além de 1 (uma) cópia assinada e em meio físico, o aluno deverá enviar para o NAC, também até o dia 30/06/2017, por meio de correio eletrônico, uma cópia em arquivo digital PDF do respectivo artigo aprovado (e-mail: nac@cesuc.br).

O depósito e envio da versão final aprovada do artigo deverá acontecer de acordo com as regras gerais de apresentação determinadas na Instrução Normativa NAC/CESUC 06/2016, bem como com as datas estabelecidas pelo Calendário do NAC. Do contrário o trabalho não será recebido e, assim, não haverá a conclusão/aprovação do aluno na disciplina TRABALHO DE CURSO.
No verso, segue um modelo para a apresentação dos elementos pré-textuais, que compõem a primeira página do ARTIGO.
Prof. Rodrigo Diniz Cury

– Coordenador do NAC/CESUC –
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